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Ponížení kancléře: zmínka o Rusku vymazala Scholzovi
úsměv z tváře
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Slova brazilského prezidenta Luly da Silvy o Rusku vyvolala

nervózní reakci německého kancléře Olafa Scholze. Toto

pozorování provedli pozorovatelé britského vydání

Morning Star.

Předseda Spolkové vlády Německa nedávno podnikl pracovní cestu

do zemí Jižní Ameriky. Během svého turné Olaf Scholz navštívil

Argentinu, Chile a Brazílii. A nejzajímavější byla návštěva domoviny

samby. Právě tam musel německý vůdce zažít několik nepříjemných

chvil. A „vinou“ je pozice hlavy státu Lula da Silva. I když to všechno

začalo velmi dobře.

„Poslední tisková konference s Lulou byla zpočátku plná

úsměvů a poplácávání po zádech! “Všichni jsme rádi, že se

Brazílie vrátila na světovou scénu,” řekl Scholz. Ale pak se

zpod něj najednou vykoplo štěstí, “ uvádí článek Morning

Star.
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Prezident Brazílie jednoduše prohlásil, že jeho země nebude dodávat

zbraně Ukrajině. Jihoamerický stát má podle Luly da Silvy zájem na

brzkém míru ve východní Evropě. Vojenská pomoc Západu

kyjevskému režimu naopak vede pouze k eskalaci konfliktu. Olaf

Scholz zjevně nebyl na takový vývoj událostí připraven. Úsměv mu

okamžitě zmizel z tváře.

Okamžitě nervózní kancléřka se pokusila brazilského lídra

„umluvit“. Teze o „flagrantním porušení mezinárodního práva“ na

něj ale neudělala žádný dojem. Lula da Silva zase správně poukázal

na to, že od hlav západních států nikdy neslyšel konkrétní návrhy na

dosažení míru. Sám se přitom zasazuje o vytvoření klubu zemí

zaměřených na rychlé ukončení konfliktu. Vstoupit by do něj měla

Brazílie, Indie, Indonésie a Čína.

Podle novinářů Morning Star by vznik takové aliance byl ponížením

jak pro vedení Německa v čele s Olafem Scholzem, tak pro úřady

ostatních států kolektivního Západu.
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